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گوييزمان پاسخشمارة صفحهشمارة سؤالتعداد سؤالنام درسعنوان

مي
عمو

  

  دقيقه10  3 101 )1(و نگارشفارسي
  دقيقه25  20115 )آشنا(طراحي +)1عربي زبان قرآن (

  دقيقه10  10318 )1دين و زندگي (
  دقيقه15  10419 )1(انگليسيزبان

صي
صا

اخت
  

  دقيقه30  10  51  20 )1رياضي (
  دقيقه20  207113 )1شناسي (زيست

  دقيقه35  209116 )1فيزيك (

  دقيقه20  21  111  20  ) آشنا(طراحي +  )1شيمي (
  

  طراحان
  نام طراحاننام درس

  سيد محمدعلي مرتضوي ـآگيتا محمدزاده ـحميد اصفهاني ـخان پورسپهر حسن  )1(فارسي و نگارش
  ولي برجي ـبينمحمد جهان ـعربابراهيم رحماني ـمجيد همايي ـبهزاد جهانبخش ـخالد مشيرپناهي ـميلاد نقشي ـمحمد داورپناهي  )1عربي زبان قرآن (

  پيمان طرزعلي ـشعيب مقدم ـمرتضي محسني كبير ـبقامحمد رضايي ـمحمد آقاصالح ـاحمد منصوري ـبهاره حاجي نژاديان  )1دين و زندگي (
  علي شكوهي ـنژادساسان عزيزي ـفريبا توكلي  )1(يسيزبان انگل

زاده ـ بهـرام حـلاج ـ     زاده ـ فرشـاد حسـننژاديان ـ سـجاد حسـنعلي ارجمند ـ ناصر اسكندري ـ علي ايماني ـ داوود بوالحسني ـ حامد چوقادي ـ مهدي حاجي  )1رياضي (
  اسماعيل ميرزايي ـمنصوريميلاد ـمحمد قرقچيان ـرضا سيدنجفي ـفراسداالله ذاكري ـسجاد داوطلب ـمهرداد خاجياي ـمهديس حمزه

 ـسعيد فتحي  )1شناسي (زيست  ـامير رهبردهقان   ـمعين خنافره   ـمحمدرضا جهانشاهلو   ـمحمدامين بيگدلي   ـنويداميديان   ـرضا قربانعباس آرايش   ـمهدي مهديپور   ـمهرداد محبي    زادهزاده 

  )1فيزيك (
 ـ  مصطفي كيـاني ـ  منشكيانوش كيان ـ  محمد قدسـعلي عاقلي ـ  زادهمحمدرضا شيروانيـمحمدرضا شريفيـفشكحميد زرينـمهدي پارساـنسبعبدالرضا اميني
  مجتبي نكوئيان ـزاده الهفرشاد لطف

  محمدرضا ميرقائمي ـفرداحمد قانع ـكوكندهحسن رحمتي ـدامنطاهر خشك ـامير حاتميان ـپوراحمدرضا جشاني ـزادهبهزاد تقي ـنيامهلا تابش  )1شيمي (
  

  و ويراستارانمسئولين درس
مسئولين درس گروه  نام درس

مسئولين درس گروه  فيلتر نهايي  ان علميويراستار  آزمون
  مستندسازي

  الناز معتمدي  -فاطمه فوقاني  زاده اصفهانيحميد لنجان)1(فارسي و نگارش
  ليلا ايزدي  -فاطمه منصورخاكي، درويشعلي ابراهيمي  ميلاد نقشي)1عربي زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  -سكينه گلشني، عليرضا ذوالفقاري  فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  سپيده جلالي  -نكوطلبانمحدثه مرآتي، فريبا توكلي، پرهام  نسترن راستگو)1(زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ضميرعليرضا روشن  مهرداد ملوندي ـ علي مرشد  فروشانايمان چيني  )1رياضي (
  سادات هاشميمهسا  رفيعييارش ساداتك  ليدا علي اكبري –سپيده نجفي ـفرداميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  )1شناسي (زيست

  آتنه اسفندياري  ضميرعليرضا روشن  انزابي ـ بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ امير محمودي  كفشحميد زرين)1فيزيك (
  الهه شهبازي  پرستبنيامين خوش  نژادسيدمحمدحسن معروفي ـ ايمان حسين ـمقدمزادهمحمد حسن  علي علمداري  )1شيمي (

  
  

  فني و توليدگروه
محيا اصغري  مدير گروه

فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي/مدير گروه: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

جلاليمحمديمهين عليآرايينگاري و صفحهحروف
  فريبا رئوفيمسئول دفترچه: /نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم  حميد محمدي  پناظر چا
  دانلود نمائيد.(صفحة مقطع دهم تجربي)توانيد از سايت كانونتوجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

021 -6463تلفن:   -923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك

  دقيقه165دت پاسخگويي: م130دهم تجربي:د سؤالتعدا   



  3: ةصفح  دهموميمع                   99اسفند 8آزمون -)5(پروژة

  
تر معنا شده است؟به ترتيب در كدام گزينه درست» نسيان، جنود، رعب، خانقاه«هايواژه- 1

  متوليِّ صومعه) فراموشي ـ سپاهيان ـ تهديد ـ1

  ) جوانمردان ـ سربازان ـ ترس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان2

    داران ـ دلهره ـ متوليِّ صومعهوانمردان ـ اسلحه) ج3

  ) فراموشي ـ لشكريان ـ هراس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان4

  املايي دارد؟نادرستيمتن زير چند- 2

كه در سخن اوبازگفتياريخود باتيو شكاافت،يو اندوه بدو راهرتيجفت او در اضطراب آمد و غم و ح ،او دراز شد ةاز خانويبتيچون غ«

او از وصلتدوستيگرم آغاز نهاده است و دل و جان بر صحبت او وقف كرده، وينيقرديگريگفت: او با .بنددنتهمت صورتاواشارتشبهت و در

ها يراشد. پس هر دون فراغ باكه متضمشيانديري. غم خوردن سود ندارد، تدبدهد يمينيآب وصال او تسكهو آتش فراق تو بشمرد، يتو عوض م

  »د.اعلام كريتدعا كرد و از ناتوانصساخت و جفت را اماريبراخودخوشتر نبود كه اوراشانيا ريو تدبلتيح چيدر هم بستند. ه

  ) چهار تا4  ) سه تا3    ) دو تا2  ) يكي1

است؟نادرستي بيت زيركدام گزينه درباره- 3

  »از من افروزد از مدفن منمپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد«

  پسين دارد.  ةپيشين و يك گروه وابست ة) يك گروه در بيت وابست1

  شود. ) نقش دستوري مفعول در بيت ديده نمي2

  نهي دارد. ساخت دو فعل ديگر، به زمان مضارع است.  وحالت امريك فعلدر بيت) 3

  شخص مفرد است. ) تنها فعل اسنادي بيت، سوم4

  ؟نيستپايه ةكدام گزينه، فعل جمل ةشدفعل مشخّص- 4

  دهممي    دهم جان به وفاي تو كنون تا دانيدل ربودي و نداني كه به جان يار توام / مي) 1

  شود    زد علم آتشم از قد تو آخر چه شود / بنشيني و دمي آتش من بنشاني) 2

  كند    ديگر كند ة) از براي آن كه تا نشناسد او را هر كسي / ماه مهرافزاش هر دم جلو3

  است  ) تو را از لذّت ديدار هرگز كي خبر باشد / كه ميلت جمله با حور است و با لذاّت جنّاتش4

  ... .  ةگزينجز بهكندابيات زير همگي از يك الگو پيروي مي ةشدهاي مشخّصنقش دستوري واژه- 5

  هستي ـ فتنهدنيي و آفت دين است ة) فداي مستي چشم تو باد هستي ما / اگر چه فتن1

  آب ـ گلگون  بين استجهان ة) عجب مدار گر آب دو ديده گلگون شد / خيال روي تو در ديد2

  شراب ـ منكر) مباش منكر تمكين من كه هست مرا / شراب عشق تو در سر چه جاي تمكين است3

  مشهور ـ سزا) ز وصف روي تو مشهور گشت شعر همام / براي نسبت حسنت سزاي تحسين است4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :دخود را بنویسی10گذاري چند از، هدف)1فارسي (هايگویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می10از هر
  بوده است؟10عملکرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري فهد
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1(فارسي
  

ادبيات انقلاب اسلامي
، خاكشكندريادلان صف(

  )آزادگان
  91تا72هايصفحه

  دقيقه10
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اي پس از فعلِ آن آمده است؟در چند بيت از ابيات زير، مفعولِ جمله- 6
  شكر گويم كه به توفيق خداوند جهان / بر سر نامه ز توحيد نوشتم عنوان«

  شوي ز عين غفرانكاران را / داد باران گنهدر تضرعّ به درِ حق كه گنه
  نگ فلك را بر رانشده خمدحت شاه كه نامش به فلك رفته چنانك / نقش آن داغ

  ش / آيم و اين گهر چند فشانم ز زبانتمدر خطاب شه عالم چو به سلك خد
»صفت آن شب باقدر كه تا مطلع فجر / نزد آن روح ملك برد سلام يزدان

  ) دو بيت2      ) يك بيت1
) چهار بيت4      ) سه بيت3

  توان يافت؟و آرايه را در بيت زير ميكدام د- 7
  »ون است و راهبان نرهندرهفت خوان تهمتن باش / كه ديو نفس حتو شهريار در اين«

  ) تلميح ـ تشبيه2      بخشي ـ تضاد) شخصيت1
    ) جناس ـ ايهام4      آميزي) مجاز ـ حس3

مفهوم كدام بيت به ابيات زير نزديكتر است؟- 8
  اي تو را خبر خواهم كرد / و آن را به دو حرف مختصر خواهم كرداز واقعه«

  »در خاك نهان خواهم شد / با مهر تو سر ز خاك برخواهم كردبا عشق تو
  ) مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من1
  ) نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش / بتازد به نيرنگ تو توسن من2
  خشم شد خرمن من ةخوش) كنون رود خلق است درياي جوشان / همه3
پرورد دامن منه از خاك آزادگانم / گل صبر ميد) من آزا4

  ؟نداردكدام بيت با عبارت قرآني زير قرابت معنايي- 9
  »في سبيلِ اللهَّ أمَواتاً بل أَحياء عند ربِّهِم يرزقونَولا تحَسبنَّ الذَّينَ قتُلوا«

  ريز رسانبجاويد شوي / خدمت از جان چنين كشته به ت ة) گر چنان كشته شوي زند1
  اياي / كيست كه گرمش كند، آن كه تو افسرده) كيست كه زنده كند، آن كه تو اش كشته2
  اوست ةابد است آدمي كه كشت ة) سفر دراز نباشد به پاي طالب دوست / كه زند3
ن استآجاويد ةجاويدان است / ايمن از مرگ بود زند ةحضرت او زند ة) كشت4

معنايي بيشتري دارد؟قرابت» جام توحيد هرگز ننوشم / زني گر به تيغ ستم گردن من زجز ا«كدام ابيات با بيت- 10
  نه به اركان ثبات اوقاتش / نه مكان جاي هستي ذاتش) الف
  سوسن كه مصابيح توست / جمله زبان از پي تسبيح توست ةپرد) ب
نه بزرگيش هست از افزوني / ذات او بر ز چندي و چوني) ج
  همتاستي / واحد و يكتاستي هم خالق اشياستيكه بيسزد ذاتيحد راحمد بي) د
فزاي توامروي جان ةكه آيننظر به جانب من كن كه روي خود بيني / از آن) هـ
  گوي توست / در دو جهان خاك سر كوي توستبنده نظامي كه يكي) و

  آن كه حجاب تو و رداي توامايز) هميشه ذات تو مخفي مهتديست به من / بر
ستون از قدرتش برپاستيطناب و بيكاين نه فلك با ثابت و سيارگان / بيح) صانعي

) الف ـ ج4  ) د ـ و3    ) ب ـ ح2  ) هـ ـ ز1
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و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصحةعين أو إلي العربي15 -11( :م(  

  »: مفيدة لها خواص كثيرة!مو نباتاتنفي مناطق ايران المختلفة ت«- 11
  هاي بسياري دارند!كنند كه خاصيتدر مناطق مختلف ايران گياهان مفيدي رشد مي) 1

  كثيري دارد!رويد كه خاصيتميهاي مختلفي در ايرانگياهاني پرفايده در منطقه) 2

  روييد كه براي آن خواص زيادي است!ايران مياي در مناطق مختلفگياهان پرفايده) 3

  ها خواص بسياري است!براي آنكهاندكردهدر مناطق مختلفي در ايران گياهان مفيدي رشد) 4

12 -»كانت للغراب أصواتحذِّريسريعاً عن مناطق الخَطَر؛ ه دواسيس الغابةبها جميع الحيوانات حتيّ تَبتَعمن ج و:«!  
   !ها جاسوس جنگل هستندد تا به سرعت از منطقة خطر دور شوند؛ آننكنايي داشتند كه به وسيلة آن همة حيوانات را آگاه ميدها صكلاغ) 1

   !هاي جنگل استآن از جاسوس ؛هاي خطر دور شوندداد تا با سرعت از منطقهحيوانات را هشدار مي ةكلاغ صداهايي داشت كه به وسيلة آن هم) 2

  !باشندهاي جنگل ميها از جاسوسد تا با سرعت از مناطق خطر دور شوند؛ آننسازهايي داشتند كه به وسيلة آن همة حيوانات جنگل را آگاه مياها صدكلاغ) 3

   !داد تا به سرعت از منطقة خطر دور شوند؛ او جاسوس جنگل استكلاغ صدايي داشت كه به وسيلة آن به همة حيوانات هشدار مي) 4

13 -ن الصح:يحعي  
هايهاي نوراني عكستواند در نورهاي آن ماهيمياين غواص چگونه :كيف استطَاع هذا الغواص التقاطَ صور عجيبة في أضواء تلك الأسماك المضيئة! )1

  عجيبي را بگيرد!

  شصت كيلومتر پنداشته بودم! افاصله را از شهر دوستم تا اينج :) كنت أظَنُّ المسافةَ من مدينة صديقي إلي هنا ستيّن كيلومتراً!2

  هاي خود به كار بردند!هاي عجيبشان براي بيماريآن گياهان دارويي را به خاطر خاصيت :) إستعملوا تلك الأعشاب الطبية لخواصها العجيبة لأمراضهم!3

اي دارند كه روغن خاصي را در برهاي خود غدهي پرندگان نزديك دمخبر :) لبعض الطّيور غدُد بِالقرب من أذنابها تَحتوي زيوتاً خاصة تنَشرها عليَ أجسامها!4

  !كنندهاي خود پخش ميدارد كه آن را روي بدن

  : أالخطعين - 14
1 (ن عشرين سنةًن هذا الغراب قدعمر نوعٍ مرسد!سال مي20!: عمر نوعي از اين كلاغ گاهي به بيش ازيصلُ إلي أكثر م  

  چرخد!هاي مختلف نميپرست دو چشمش در جهت!: در بعضي حيوانات همچون آفتابفي جهات مختلفةٍعيناهاتدورالحرباء لافي بعضِ الحيوانات كَ) 2

  !: شكار پرندگان همچون اردك در كشور عزيزمان وجود دارد!العزيزةهناك صيد الطيور كالبطِّ في بلادنا) 3

  !كنندسردرگم ميما راان داروييشان و شناخت گياههاي زندگيا و تعَرُّف الأعشاب الطبية!: بعضي از چارپايان در روشهبعض البهائم تحُيرنا جداً في اسلوب حيات) 4

  :»!كندولي چشمانش حركت نمي ،دهدجغد سرش را حركت مي«- 15
  ك عيناها!رَّتتَحتُحرِّك البومةُ رأسها و لكن لا )2  تتَحرَّك! لاعيونه) يحرِّك البومة رأسها و لكن1

  ) لايتحرَّك رأس البومةِ و لكن تحُرِّك عينيها!4  تُحرِّك أعينها!البومةُ تحرِّك رأسها و لكن لا )3

  »!المخْتَلفَةِمنَ الأمراضِللوقايةِشبلونَ ذلك العمتَعالنّاس كانوا يس«في العبارة في ضبط حركات الحروف: خطأكم  -16
  واحد) 4  ربعةأ) 3  ثلاثة) 2  اثنان) 1

از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف
  خود را بنویسید:10گذاري چند از، هدف)1عربي، زبان قرآن (هايگویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ یمسؤال به چند سؤال10از هر
  بوده است؟10عملکرد شما در آزمون قبل چند از

  چیست؟شما براي آزمون امروزگذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1(زبان قرآن ،عربي
  »هذا خَلقُ االلهِ«

متن درس + الجملةُ الفعليةُ و
ةُ الإسميةُ + مع سائقِ سيارةِلالجم

  الاُجرةَِ
53تا47هايصفحه

  دقيقه25
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  عين الصحيح في تعريف الكلمات:- 17
  حرباء: الهي قادرة علي تغيير لونها بسرعة كثيرة )2  الذَّنْبعضو خلف جسم الحيوانات يحرَّك لطرد الحشرات غالباً: )1

  زإخراج سائلٍ خاص من غدد الجسم: أفرَ )4  و القيام بمساعدة الآخَرين: البرّالإحسانُ إلي الناّسِ )3

  فيه المفعول: ليسعين ما- 18
  من بين ثلاثينَ تلميذاً!و صار أولاً) تقدم أخي في دروسه2  !يسبب الازدحامالجامعةأمام بابالطلّاّبتجمع) 1

  ! ضيءمنهارٍإليالبحرظلامتُحولالمضيئة) الأسماك4  يثير الفرح في قلوبهما!والديهمتبسم الأولاد عليإنّ )3

19 -معاًما فيه المبتدأ و الفاعل نعي :  
  م اللّه شيئاً أفضلَ من العقل للإنسان!) ما قس2  الفلاّح يزرع كلّ عامٍ أشجار الرمّان في مزرعته!هذا) 1

  عينيَها في كلّ الجهات!إدارة) الحرباء قادرة علي4  ) قد أنشد خاقاني قصيدةً رائعةً حول إيوان كسري!3

20 -ن الجملة الاسميةَعي:   
  !اكملت لكم دينكماليوم) 2     »نستعينُأياكاياك نعبد و«) 1

 !في يومِ القيامةِ يغفرُ االلهُ الذنوب) 4    !الاعمالِ عندي الاجتهاد و المثابرةحباَ) 3
  

  

و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصح23- 21( :عي(  

21 -»نْ طَلَبشَمدجو دئاً و جي!:«
        !كسي كه چيزي را خواست، تلاش كرد و پيدا كرد) 2        !هر كس چيزي را خواست و تلاش كرد، يافت) 1

  !يابدمي ،چه با كوشش طلب كندهر كس آن )4         !كسي كه چيزي طلب كرد با كوشش يافت) 3

  »:!ةً أيضاً تسَتَطيع من خلالها أنْ تَـتَـفاهم مع بعضهاميملك أغْلَب الْحيوانات لُغةًَ عا«- 22
  !هم تفاهم داشته باشندآن قادرند با ةواسطهاكثر حيوانات زباني مشترك دارند كه ب) 1

 !دارندنيزهم توان برقراري ارتباطحيوانات زبان مشتركي دارند كه از آن طريق با) 2

  !توانند پيام يكديگر را دريافت كنندآن مي ةوسيلهرند كه عموماً بادتر جانداران زبانيبيش) 3

  !توانند همديگر را درك كننديك زبان عمومي نيز دارند كه از طريق آن ميحيواناتتربيش) 4

  :الخطأعين - 23
  رنگارنگ،: صدها چراغالملونةمئات المصابيحِ) 1

  كند،نَهارٍ مضيء،: اعماق تاريك دريا را به روزي روشن تبديل ميليتُحولُ ظَلام أعماقِ المحيط إ) 2

    ،شود كهكتري فرستاده ميااين نورها از نوعي ب :،البْكتْيريا التّينوعٍ منهذه الأضوْاء تنَبْعثُ من) 3

  د!كنها زندگي ميتَعيش تَحت عيونِ بعضِ الأْسماك!: زير چشمان بعضي از ماهي) 4

نوعها عن الباقي:يختلفجملةًعين - 24
 !آياتهأكثرِ يفالعقيدةِعلي حريةِالقرآنُيؤكّد) 2  »هجراً جميلاً ماهجرهاصبر علي ما يقولون و و«) 1

3 (!   »نِيدلا يفلا إكراه«ه: كتاب  محكمِ يف  يقولُالكريم االله) 4  بعد اتمامِ السنة الدراسيةِ سنَحتَفلُ في الجامعةِ

  

تأثير دارد. اپاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شم-آزمون شاهد (گواه)
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25 - :   عين المفعول موصوفاً
1 (!ضيءالغرفة إلي نهار م نيرٌ ظلامم لُ مصباححوي  

  يزرع الفلاّح المجد أشجار التّفاّح!) 2

    الاُخري!حيوانِ صوت يحذرّ به الحيواناتلذلك ال) 3

4 (!االلهِ إلي االلهِ أنفعهم للعباد عباد أحب  

التّال يإقرأ النّص ثم:   )30- 26(أجبِ عن الأسئلة بدقةٍّ
بقي عنده أيامـاً متواليـةً حتّـي    وبعد ثلاثةِ أيامٍ ... ذَهب رجلٌ إلي صديقه  علي الضَّيف أنْ يتَحولَاَلضِّيافة ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقةٌَ و«

. فاقترحَ عليَ ضَيفه الاشترـففَكَّالطّويلة.شَعرَ بالتَّعبِ من إقامته ْنهم تَخلَّصتعيين الشَّخْصرَ في حيلةٍ ليقةِ قفَْزٍ لسابفي م ه: اكلَدوقالَ ل ثم . الفائزِ

.عند المسابقة  قفََزَ الضَّيف متراً أقلَّ منْ صاحبِ الْبيت و قِ الْبابأغْل ،إلي خارجِ البيت فزُ الضّيقفما يخيـرٌ   عند إلي داخلِ البيـت قالَ: مترٌ واحد

  »من مترينِ إلي الخارجِ!

  الضّيف:عين الجواب الّذي يرتبِطُ بإقامةِ -26
  هم لايق دشمن است و هم لايق دوست /اندازه نگه دار كه اندازه نكوست) 1

  نه پاي از گليم خويش بيرونم  /حساب خود نه كم گير و نه افزون) 2

  !مِ إلي االله ما كثرُت عليَه الأيديأحب الطّعا) 3

      !منْ حفَرَ بئِْراً لأخيه وقعَ فيها) 4

27 -م ن القريبعنيَ عبارةِعين مترينِ إلي الخارجِ«ن مخَيرٌ م يتإلي داخلِ الب مترٌ واحد! :«  
    !أوسطهُاخيَرُ الامُورِ) 2        !منْ طَمع باِلْكثيرِ ماحصلَ عليَ الْقليلِ) 1

  !شِ في المداراةِسلامةُ العي) 4          !عصفور في اليد خيَرٌ منْ عشْرةٍَ عليَ الشّجرةِ) 3

:الخطأعين- 28 النص بسح  
            !بلُفَهِم الضَّيف سبب المسابقةِ منْ قَ) 1

    !صاحب البْيت قَفزََ متْرينِ) 2

3 (كانتنَ الضَّيفلتخّلُّص ميلةً لقةَ حسابالم!      

  من مترٍ! يستطيع أنْ يقفزَ أكثَرَاَلضَّيف لاكانَ) 4

.  علي الضّيف أنْ يتَحولَاَلضِّيافةُ ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقةٌَ و«- 29   ؟»عليَ الضّيف أنْ يتَحولَ«ما معني». بعد ثَلاثةِ أيامٍ
    عليَ الضَّيف بالانتقالِ   ) 2    عليَه بالتَّخَرُّج        ) 1

  عليَ الضَّيف أنْ يعوض) 4    عليَه بالتّحويلِ     ) 3

للكلمات:    عنِ المحلّ الإعرابيغير الصحيحعين». !الفائزِالشَّخْصفي مسابقةِ قفَْزٍ لتعيينِالاشتراكعليَ ضَيفهاقترحَف«- 30
  الاشتراك: مفعول       ) 2    و الجملة فعلية ،فاعلاقترَح: فعل و) 1

     صفة: الفائز) 4    ل   الشَّخصْ: فاع) 3
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؟اندرنمتمدام گروه آماده شده است و بهشتيان به كدام جملهطبق آيات قرآن كريم بهشتي كه وسعت آن، آسمان و زمين است براي ك- 31
  »هيچ خدايي، جز خداي يگانه نيست.« -مؤمنان )2   »هيچ خدايي، جز خداي يگانه نيست.« -متقين )1
  »خدايا! تو پاك و منزهي.« -مؤمنان) 4  »خدايا! تو پاك و منزهي.« -متقين) 3
مرتبط با كدام يك از موارد گام برداشتن در مسير قرب الهي است؟حديث زير مربوط به كدام معصوم است و- 32
  » شود.و كارها مي اهم گسيختگي تصميمگذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از ه«
  محاسبه و ارزيابي –امام علي (ع)  )2    مراقبت –امام صادق (ع)  )1
  مراقبت –(ع) امام علي) 4  تصميم و عزم براي حركت –امام صادق (ع) ) 3
ده است؟به عنوان موجبات دوزخي شدن انسان ياد شاز كدام يكسورة مباركة مدثّر،47تا40مطابق آيات- 33
  اهل نماز و اطعام مساكين نبودن )2  هاي دنيايي شدنمست و مغرور نعمت  )1
  توبه را تا لحظة مرگ به تأخير انداختن) 4    گناهان كبيره راصرار ورزيدن ب) 3
ان خواستار رسيدن به آنتيبهشت كه بهششريفه به جنبة حقيقي عمل اشاره دارد و بالاترين نعمت ةكدام آيو كيفر،ا توجه به رابطة ميان عمل و پاداشب- 34

هستند كدام مورد است؟
  وندديدار خدا -» ظلماًمياتالييأكلون اموال« )2  خشنودي خداوند- » ظلماً  مياليتايأكلون اموال« )1
  خشنودي خداوند -» يأكلون في بطونهم ناراًإنما«) 4  ديدار خداوند -» يأكلون في بطونهم ناراًإنما«) 3
خورد؟اي براي او رقم مياست و اگر كسي در اين مسير قدم بگذارد چه نتيجه  ميبه چه علت لازم است تا در اين دنيا در مسيري قدم بگذاريم كه موفقيتش حت -35
  اطمينان در دنيا و سعادت در آخرت – .شودابدي بر اساس اعمال دنيوي تعيين ميسرنوشت )1
  تر رسيدن به هدفتر و سريعآسان – .شوددنيوي تعيين ميسرنوشت ابدي براساس اعمال )2
  اطمينان در دنيا و سعادت در آخرت – .هدف از خلقت انسان رسيدن به مقام قرب خدا است) 3
  تر رسيدن به هدفتر و سريعآسان – .ن رسيدن به مقام قرب خدا استهدف از خلقت انسا) 4
يك ويژگي متقيان است؟در قيامت چگونه ترسيم شده است و كدامراستگويانپاداش راستيِدر كلام قرآني، -36
  .كننددر زمان توانگري و تنگدستي، انفاق مي –بهشتهايي ازفراهم آمدن باغ )1
  .نشين با پيامبران و نيكوكاران هستندهم –از بهشتهاييفراهم آمدن باغ )2
  .كنندنگري و تنگدستي، انفاق ميدر زمان توا –آمرزش و بهشتي به وسعت آسمان و زمين) 3
  .نشين با پيامبران و نيكوكاران هستندهم –آمرزش و بهشتي به وسعت آسمان و زمين) 4
اند؟ها كدامترين انسان كرزيايشانكدام مورد است و از نظرثمرة نهايي محاسبة نفس(ع) المؤمنين عليت اميرمطابق كلام گوهربار حضر- 37
1 (»صلَاَوح2  آنان كه دائم به ياد مرگ هستند.  -» وبيالع (»كنند. خود و عمل خود حسابرسي ميازآنان كه -» احَاطَ بذِنُوبهِو  
  آنان كه دائم به ياد مرگ هستند.  -» احَاطَ بذِنُوبهِو«) 4  كنند. ود حسابرسي ميخود و عمل خازآنان كه -» يوبالعحصلَو اَ«) 3
علت آن كدام است؟ ودادي ميان عمل و پاداش يا كيفر اهميت داردچه چيزي در رابطة قرار- 38
  ها و كيفر و پاداش هريك مشخص شود. تا اولويت بين عمل –تناسب ميان جرم و كيفر )1
  تا عدالت برقرار گردد.  –رم و كيفرتناسب ميان ج )2
  تا عدالت برقرار گردد.  –ميان جرم و پاداشتضاد) 3
  . ها و كيفر و پاداش هريك مشخص شودتا اولويت بين عمل –و پاداشتضاد ميان جرم) 4
يند؟گوكدام يك از موارد و امور زير حمد و سپاس ميب، خداوند را به موجشتنيكوكاران و رستگاران در به- 39
    به وعدة خود وفا نموده است.  –كندهايشان تمنا ميهرچه دل) 1
  به وعدة خود وفا كرده است. –زن و اندوه را از آنان زدوده استح) 2
  آنان را از رنج و درماندگي دور كرده است.  –) خداوند به وعدة خود عمل كرده است3
كند. و تازگي ميهمواره احساس طراوت –) به وعدة خود وفا كرده است4
  چند مورد از موارد زير معلول شكستن پيمان با خدا است؟- 40

  ب) محروميت از خطاب و سخن الهي    خرتهاي آبهره بودن از نعمتالف) بي
  د) محروميت از آمرزش گناهان    ج) محروميت از نظر لطف الهي

  ) همه موارد4  مورد 1) 3  مورد 3) 2  مورد 2) 1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید:10گذاري چند از، هدف)1( دين و زندگيهايگویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می10از هر
  بوده است؟10عملکرد شما در آزمون قبل چند از

  ما براي آزمون امروز چیست؟شگذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1(دگيو زندين

  دقيقه10
  تفكر و انديشه
فرجام كار
  قدم در راه
  آهنگ سفر

  106تا82هايصفحه
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دقيقه15
  

                              

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- Mona … her bike when she suddenly … her old friend in the park. 
1) rode –  saw 2) rode – was seeing 3) was riding –  sees 4) was riding – saw 

42- Three months after starting it, Edison left school. His mother … taught … at home.   
1) himself – him 2) herself – him 3)  himself –  her 4) herself – her  

43- Sadly, last week my grandmother … in her sleep at the age of seventy-eight.   
1) went out 2) gave up 3) passed away 4) got around   

44- Scientists did a series of laboratory … on human sleep patterns in the 1960s.  
1) experiments 2) inventions 3) values 4) situations 

45- In 1905, Albert Einstein … five scientific papers that fundamentally changed our understanding of 
space, time, light, and matter.  

1) solved  2) published 3) translated 4) believed 
46- Your grandfather has a/an … heart and body, so he can’t play with you children. 

1) energetic 2) large 3) weak 4) famous 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

For years, scientists thought that dinosaurs were big, stupid, and cold-blooded ــ in other words, just giant 
reptiles. There is no doubt that some dinosaurs were huge. But many were about the size of modern-day 
birds or dogs. Were dinosaurs warm or cold-blooded? Paleontologists are not sure. But they believe some 
were intelligent. Of course, no dinosaur was as smart as a human or even a monkey. However, some 
smaller dinosaurs like the two-meter Troodon had fairly large brains. 
    In the movies, T-Rex is often a speedy giant. Some scientists think the opposite is true. In fact, this 
dinosaur could not run very fast. Physically, it was too large. In reality, T-Rex probably moved as fast as 
an elephant. Also, T-Rex had very small arms. Without strong legs or arms, this dinosaur probably 
wasn’t a powerful hunter. It may have been a scavenger, only eating animals that were already dead. 
47- What is the best title for this passage? 

1) Dinosaurs: Powerful Hunters 
2) Why Dinosaurs Died Out  
3) Dinosaurs: As Smart as Humans  
4) Some Facts about Dinosaurs 

48- From the passage, it can be said that a Troodon … . 
1) was as smart as a monkey 2) had quite a big brain 
3) was smaller than a bird 4) moved as fast as an elephant  

49- Which of the following words is defined in the passage? 
1) scavenger 2) paleontologist 3) reptile 4) cold-blooded 

50- According to the passage, to be a good hunter, it was necessary for a dinosaur to have … . 
1) strong teeth and legs  2) long arms and strong legs 
3) strong legs and arms  4) strong arms and short legs 

  )1(زبان انگليسي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید:10گذاري چند از، هدف)1(زبان انگليسيهايگویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می10از هر
  بوده است؟10شما در آزمون قبل چند ازعملکرد
  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10ري چند ازگذاهدفآزمون قبل10چند از

● The Value of Knowledge 

 Listening andتا ابتداي

Speaking  

86تا71هايصفحه
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fاگر رابطة-51 {( ,a ),( ,a), (a , ),( , )}  23 3 2 1 1 3 يك تابع باشد، اين تـابع حـداكثر شـامل چنـد زوج 1

  مرتب متمايز است؟

1 (1   2 (2  3 (3  4( 4  

52-a اعداد حقيقي و متمايز هستند.)bوكدام نمودار پيكاني زير، بيانگر يك تابع است؟(

1(   2 (  

3 (  4 (
1

2

a

b

  

53-a fرابطةبه ازاي چه مقداري از {( , ), ( , ), ( a , ), ( a , a)}  1 4 4 1 3 2 2 3 2 به ازاي چـه مقـداري از  و3

bرابطةg {( , ), ( , ), ( ,b ), ( ,b ), (b, )}   21 4 2 3 1 1 2   ؟تابع است5

1 (a 
2
3،b  a،bهيچ مقدار از) 2    2  2  

3( a 
2
3،b  1    4( هيچ مقدار ازa،b  1  

fاگر تابع-54 {(c d, c),( d,c d)}    1 cحاصل ،فقط يك عضو داشته باشد3 d2   كدام است؟3

1 (1  2 (1   3 (2  4 (2  

55-m fرابطةكهبراي اينمجموعه مقادير {(m , ),( ,m ),(m ,m ),( ,m )}     21 7 2 6 4 1   كدام است؟باشد،تابع2

1 ({}  2 ({ , }2 3  3 ({ , }2 3  4 ({ }2  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(رياضيهايگويي به سؤالز شروع پاسخلطفاً قبل ا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
زمون امروزبراي آ10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه30  )1رياضي (
  

  

ها / تابعها و نامعادلهمعادله
از ابتداي سهمي تا 4فصل

تا پايان 5پايان فصل و فصل
هاي آنبازنماييمفهوم تابع و

  100تا78هايصفحه

 محل انجام محاسبات
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yسهمينمودارزير،اگر شكل-56 x ax a b    2   اند؟چگونهbوaهايباشد، علامت22

1 (aوbاند. هر دو منفي  

2 (aوbاندهر دو مثبت.  

3 (a  bو0  0  

4 (a  bو0  0  

hيك كوه سهمي شكل به معادلةيك كوهنورد از-57 x x   216 176 4h ارتفاع كوهنورد ازكه در آن

)؟استكداماز سطح درياترين ارتفاع كوهنوردرود. بيشبالا ميسطح دريا است، x ) 0 10  

1 (480  2 (484  3 (488  4 (502  

|xنامعادلةمجموعه جواباي ازهاي زير، زيرمجموعهكدام يك از گزينه-58 x |
  

12 2   است؟33

1 (( , )1 1  2 (( , ]31 2  3 (( , )
5 3
2 2  4 ([ , )3 22  

x)نامعادلةاگر مجموعه جواب-59 )(mx (m )x m )     21 1 2 1 ]صورتبه0 , )1باشـد، m كـدام

  است؟

1 (1   2 (1  3 (1
3  4 (

1
3  

yاگر سهمي-60 ax bx c  2نقطةاز( ,c)2a   برقرار است؟bوعبور كند، كدام رابطه بين

1 (b a  2 (b a   3 (b a 2  4 (b a 2  

P(x)عبارتاگر جدول تعيين علامت-61 (m )x (m m )x n     2 23 2 حاصلبه شكل زير باشد،1

m nكدام است؟

1 (4  2 (12  3 (15  4 (15  

x  به-62 )عبارتازاي چه حدودي از x ) (x )(x )P
x

  




3 2 24 5 1 1
   ؟همواره منفي است2

1 (( , ) ( , ) 
52 1 4  2 (( , )2 1  

3 (( , )
52 4    4 (( , ) ( , ) 

52 1 1 4  

 محل انجام محاسبات

x

P(x)  

3
4
0
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x
P(x)


   

1 0 2
0 0

 ت ن

)نقطة-63 , )2 yرأس سهمي1 x m x m    2 2 درباشد. نمودار اين سهمي محورهاي مختصات رامي1

ABCقطع ميCوA،Bنقاط   چند واحد است؟كند. مساحت مثلث

1 (6  2 (2 5  3 (3  4 (5  

yو عرض يكسان روي سهمي2و4هايبا طولBوAنقاط-64 ax x b  2 قـرار دارنـد. اگـر 4

)سهمي از نقطة , )1   بگذرد، عرض رأس سهمي كدام است؟2
1 (2  2( 8  3 (6  4 (4  

bx(xاگر جدول تعيين علامت عبارت-65 a)P(x)
ax bx c




 

2
به صورت زير باشد، آنگـاه مجموعـه مقـادير ممكـن 2

كدام است؟bبراي
1( { }  2 ({ }4  3 ({ }4  4 ({ , }4 4  

66-x yسهميكهبراي آناگر مجموعه مقادير x x  22 8 و چهـارمدومهـايناحيـهسازنيمبالاتر از3

] ،قرار گيرد , ]  ،گاه آنباشد  كدام است؟  

1 (1
2  2 (3  3 (5

2  4 (2  

yاگر بالاترين نقطة سهمي-67 mx x m   2 2 3 m    در ن 2 احية چهارم دستگاه مختصـات باشـد، حـدود

كدام است؟
1( m  3  2 (m  3 1  3 (m   3 1  4 (m  1 0  

yهاينمودار سهمي-68 x bx c   22وy x x b  2 رسـم شـده اسـت. رأس دو در شكل زيـر4

  سهمي از هم چقدر فاصله دارند؟
1 (4  

2 (12  

3 (16  

4 (20  

yهرگاه محور تقارن سهمي-69 x (m )x m   2 1 xخط2 y 2 قطـع  1به عـرض اينقطهرا در1

y آن ،كند   كند؟قطع مياي با كدام عرضنقطهدرراهاگاه اين سهمي محور
1 (2  2 (1  3 (1   4 (2  

yمربوط به نمودار ،شكل زير-70 f (x)كه مجموعـه جـواب نامعادلـة است. در صورتيf (x) | x |
x x


2  

2 0
12

(a,b)صورت به [c, )،حاصلباشدa b c ؟كدام است  
1 (8  

2 (10  

3 (12  

4 (14  

 محل انجام محاسبات
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درست است؟» هر گره موجود در اين شبكه«هادي قلب انسان سالم و بالغ، چند مورد دربارهتوجه به شبكهبا -71

  اي ويژه قلب است. هاي ماهيچهاي از ياختهالف) توده  
  فته است. ب) در ديواره پشتي دهليز راست قلب قرار گر  
  هادي ارتباط دارد. هاي شبكهرشتههمةطور كلي از چندين طرف باج) به  
  شود. هاي گروهي از حفرات قلبي ميد) سرانجام سبب انقباض ماهيچه  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
؟نيستكدام عبارت، در ارتباط با هر اندام لنفي، صادق -72

كنند.مايع اطراف خود مبادله ميهاي آن، گازهاي تنفسي را با) ياخته1
    ها وجود دارد.هاي متفاوت در آنها به نسبت) انواعي از بافت2
  زا نقش دارند.هاي بيماري) در از بين بردن ميكروب3
صورت قرينه در هر دو سمت بدن قرار دارد.) به4

شود؟ يمشاهده م» هر نوع خونريزي در بدن انسان بالغ«چند مورد از موارد زير، در -73
  همواره سالم و فعال هستند. ها در محل زخم،شدن مگاكاريوسيتقطعهالف) اجزاي حاصل از قطعه  
  بينند. هاي خوني در محل زخم آسيب ميهاي پوششي سنگفرشي ساده رگب) گروهي از ياخته  
  ضروري است.در انجام روند تشكيل لختهCaو يونKوجود ويتامينج) همواره  
  ) پروترومبين و فيبرينوژن همواره در خوناب حضور دارند. د  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
اي دارد؟، چه مشخصه»شودسازد و جزئي از دستگاه لنفي فرد بالغ محسوب نميهاي خوني را مياندامي كه در دوران جنيني، ياخته«در انسان، -74

هاي قرمز خون نقش دارد. ) در تنظيم توليد گويچه1
  شوند. هاي درشت ميهاي آن، مانع عبور مولكول) همه مويرگ2
شود.ذخيره بيش از اندازه چربي در اين اندام موجب بيماري نمي) 3
  كند. ريزي شديد، در توليد لخته خون نقشي اصلي را ايفا مي) هنگام خون4

كند؟طور مناسب كامل ميچند مورد، عبارت زير را به -75
  ...........» شوند،هايي كه به دهليز چپ وارد ميشوند، ........... همه رگهايي كه به دهليز راست قلب وارد مينسان، همه رگطور معمول در ا به«

  تري در حمل اكسيژن دارد. ها، سهم كمهاي خوني آنهموگلوبين موجود در ياخته -الف) برخلاف
آيد. ها به جريان درمي نتحت تأثير تلمبه ماهيچه اسكلتي، خون در آ -ب) برخلاف
  كنند. تر از قلب را دريافت ميهاي بالاتر يا پايينخون اندام -ج) همانند
  هاي كشسان زيادي دارند. در لايه مياني ديواره خود، رشته -د) همانند

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شناسيزيستهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه20  )1(شناسيزيست

  

  گردش مواد در بدن
از ابتداي ساختار 4فصل

  پايان خونبافتي قلب تا
64تا51هايصفحه
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A
B

كند؟طور مناسب كامل ميه، عبارت زير را بههاي مختلف قلب انسان، كدام گزينهاي ايجاد شده در بخشدر ارتباط با تحريك -76
...........» شود،كه پيام الكتريكي به ........... منتقل ميطور معمول در انسان، زماني به«  

اند. ها از استراحت خارج شدهبطن -بطني -) گره دهليزي1
گردد. انقباض دهليزها آغاز مي -هاهاي ديواره بطن) تعداد زيادي از ياخته2
ها در حال استراحت هستند. بطن -هاي ديواره دهليزها) تعداد زيادي از ياخته3
  شود.  استراحت عمومي شروع مي -هاي ديواره بين دو بطن) طور گسترده به ياخته4

  باشد؟مينادرست» فرايندهاي مرتبط با تنظيم دستگاه گردش خون انسان«كدام گزينه درباره -77
دهند.ضربان قلب و فشارخون را افزايش ميكهيابدريز افزايش ميغدد درونگروهي ازها ازترشح بعضي هورمونرواني قرار مي گيريم،وقتي در فشار) 1
  كنند.در حد طبيعي حفظرافشار سرخرگيتوانندمياكسيدهاي حساس به افزايش كربن ديبه كمبود اكسيژن و گيرندههاي حساسگيرندهفقط) 2
  شود. هاي صاف در لايه مياني خود ميتر نسبت به ماهيچهاكسيد در خون باعث گشاد شدن نوعي رگ با رشته كشسان كمزايش كربن دي) اف3
شود.افزايش و كاهش فعاليت قلب متناسب با شرايط، به وسيله اعصاب دستگاه عصبي خود مختار انجام مي) 4

78- A Bچند مورد از موارد زير، در بخش شود؟خون انسان سالم و بالغ مشاهده ميبرخلاف بخش
هاجايي گازهاي تنفسي             ب) عوامل دفاعي                   ج) يونالف) توانايي جابه  

) صفر4   3) 3   2) 2   1) 1
……فرستد،رگي كه خون را از شش به دهليز چپ مي……برد، ينوعي رگ كه خون را از پاي چپ به دهليز راست م -79

در ديواره خود لايه پيوندي دارد. -) برخلاف1
كند.خون را با فشار زياد حمل مي -) همانند2
  كند.خون با ميزان اكسيژن كم حمل مي -) همانند3
  .اي براي يكطرفه جريان خون به سمت بالا دارددر طول خود دريچه -) برخلاف4

شود، قطعا ..............در نوعي رگ خوني كه موجب پيوستگي جريان خون در زمان استراحت عمومي قلب مي -80
  تر است.بطني بيش -هاي دهليزيها در نزديكي قلب، در زمان بسته بودن دريچه) ميزان قطر اين نوع رگ1
2Q در نوار قلب حداكثر قطر خود را دارد.) هنگام شروع تشكيل موج
  شود.) در زمان دريافت خون دچار تغيير حجم زيادي مي3
  دريچه در ابتداي آن وجود دارد.) 4

 .شودنميطور معمول، ............... در بدن انسان، موجب ............... به -81
  هاي محلول در پلاسماكاهش پروتئين -) افزايش ميزان توليد ترومبين1
افزايش ترشح هورمون گوارشي -معدههاياز ياخته) افزايش تخريب گروهي2
  كاهش پروترومبين -در خون) كاهش فعاليت قطعاتي از ياخته3
افزايش فعاليت بخشي از كليه -) كاهش ميزان آهن خون4

كند؟تكميل مينادرستيرا بهزيرعبارتگزينهكدام-82
»...............  ،باشدشي ميدر فردي كه به مدت طولاني در حال انجام يك فعاليت ورز ،طور معمول به«  

  .يابددر صورت مصرف كم مايعات، احتمال ايجاد علائم مشابه خيز يا ادم افزايش مي) 1
دهد.ده قلبي را افزايش ميمغزي برونالنخاع و پلتاثير بصلدستگاه عصبي خودمختار تحت) 2
  يابد.كند، افزايش ميشده را به خون منتقل ميهاي جذبفعاليت دستگاهي از بدن كه چربي) 3
4(   ATP يابد.كننده هورمون در كبد و كليه كاهش ميهاي ترشحاي از ياختهتوسط گروه ويژهميزان مصرف

صحيح است؟ ،»شوداندامي كه به اعتقاد ارسطو در نتيجه نفس كشيدن خنك مي«در ارتباط باكدام گزينه -83
باشد.هاي كلاژن فراوان ميترين لايه داراي رشتهبرخلاف بيرونيترين لايه آنضخيم) 1
  وسيله يك لايه نازك از بافت پوششي به لايه مياني متصل شده است.ترين لايه آن بهداخلي) 2
شود.استراحت، در يك فرد با عمر متوسط در طول عمر، نزديك به سه ميليارد بار منقبض ميهرگونهبدون داشتن) 3
باشند. هاي كلاژن مي، متصل به رشتهتباط هستندراز طريق صفحات بينابيني با يكديگر در اهايي كهتر ياختهبيش) 4
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گيرد كه .........هايي صورت ميوسيله تغيير قطر رگهاي بدن، بههاي مبادله كننده مواد با ياختهتنظيم اصلي جريان خون در رگ -84
هاي قبل از خود دارند.تري نسبت به رگپذيري بيش) انعطاف1
اي باشند.اي ماهيچهتوانند داراي حلقه) در يكي از دو انتهاي خود مي2
ها است.هاي بعد از آنها بيش از رگهاي تشكيل دهنده آن) تنوع لايه3
يابد تا در برابر جريان شديد خون آسيب نبينند.شدت كاهش ميها به) با ورود خون، قطر آن4

شود كه ...............هايي مينگ شدن رگچاقي، موجب ت -85
ها وابسته است.هاي اسكلتي اطراف آنها به مقدار زيادي به انقباض ماهيچه) حركت خون در آن1
  هاي هم نوع خود در ساير نقاط بدن هستند.تري نسبت به رگ) در كليه داراي غشاي پايه ضخيم2
ها دارند.ير انواع رگتري نسبت به سااي ضخيمهاي ماهيچه) لايه3
ها در ارتباط مستقيم و دائمي با خون است. آنترين لايه) نازك4

يابد كه .............هاي نوع دوم در حبابك، ترشح نوعي ماده شيميايي از كبد افزيش ميبه ياختهبا آسيب -86
  كند.يآن را ترشح م زين هيفوق كل) علاوه بر كبد، غده1
بهر را تغيير دهد.تواند درصد خونمي) افزايش ترشح آن2
دهد.هاي خوني را افزايش مي) با اثر بر مغز استخوان توليد انواع ياخته3
  شود.) با كاهش مقدار اكسيژن خون، ترشح آن به درون خون آغاز مي4

اي دارند؟چه مشخصه» هاي آنرين ياختهتاي مايع برخلاف متنوعزمينههاي نوعي بافت پيوندي با مادهترين ياختهبيش«دريك فرد بالغ، -87
باشند.روز مي120) داراي غشايي از دوطرف فرورفته و حداكثر عمر1
  توانند داراي نوعي اندامك براي تعيين شكل و كار خود باشند.) مي 2
  شود.هاي توليدكننده صفرا ترشح ميها نوعي هورمون از ياخته) براي توليد آن3
  كننده گازهاي تنفسي است كه در حفظ فشار اسمزي خون فاقد نقش مستقيم است.ملو از نوعي پروتئين حمل) سيتوپلاسم آن م 4

درستي بيان شده است؟به» هاي روشن درشت در سيتوپلاسم خودنوعي ياخته خوني واجد دانه«كدام گزينه، درباره -88
باشد.دو قسمتي مياي هستههاي تيره در سيتوپلاسم، دار) همانند نوعي ياخته خوني واجد دانه1
  گيرد.هاي بنيادي لنفوئيدي منشا مي) برخلاف نوعي ياخته خوني واجد هسته چند قسمتي، از ياخته2
  ها دارد.خوني فاقد دانه در سيتوپلاسم، بزرگترين حجم را نسبت به ساير ياخته) برخلاف نوعي ياخته 3
  گيرد.اي بنيادي با توانايي توليد فقط پنج محصول منشا ميز ياختهاي با قابليت حمل اكسيژن، ا) همانند ياخته 4

كند؟تكميل مينادرستيچند مورد عبارت زير را به -89
»باشد، .............اي كه .............. بافت مشابه شكل مقابل ميدر ارتباط با ساختار بافتي قلب، هرلايه«  
  شود.هاي قلبي ميدهنده آن باعث استحكام دريچههاي تشكيلبخشي از ياخته -الف) فاقد  
  كننده قرار دارد.در اطراف خود، در تماس مستقيم با نوعي مايع محافظ و روان -ب) داراي  
  شود.با تشكيل نوعي ساختار مانع بازگشت خون از سرخرگ ششي به بطن چپ مي -ج) فاقد  
  شود.ن نيروي مورد نياز براي انتقال خون ميهاي خود باعث تاميدر پي انقباض ياخته -د) داراي  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
كنند؟درستي كامل ميكدام موارد عبارت زير را به -90
  ..............»گيرد، قطعاًبخشي از خون يك فرد سالم كه پس از وارد كردن آن به لوله آزمايش در .............. قرار مي«

  آن نوعي ماده معدني است. درصد90بيش از -الف) بالا
  اي هستند. رنگ و بدون هستههاي بيداراي ياخته -ب) پايين

  در ايمني و دفاع در برابر عوامل خارجي نقش اساسي دارد.  -ج) بالا
  ها نيستند. هاي قرمز و سفيد و گردهفقط شامل گويچه -د) پايين

»ب«و »الف) «4  » د«و» ج) «3  » د«و» ب) «2  » ج«و» الف) «1
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Aجسمي طي جابهاگر كار نيروي وزن وارد بر-91 Bجايي از نقطة ،تا نقطة J و انرژي پتانسـيل گرانشـي 50برابر با

Aجسم Bجسمباشد، انرژي پتانسيل گرانشيJ40بابرابردر نقطة است؟چند ژولدر نقطة

1( 10  2 (10  3(90    4( 90  

ارتفـاع  .كنددرصد تغيير مي25انرژي پتانسيل گرانشي جسم ،متر كاهش يابد 5اگر ارتفاع جسمي از سطح زمين-92

نظر گرفته شود.)(سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي درجسم از سطح زمين چند متر بوده است؟اولية

1( 10  2 (15  3(20    4( 25  

gگلوله-93 200اي به جرم m ةاوليافق با تنديسطحنسبت بهرا تحت زاوية
s

طـرف بـالا پرتـاب بـه40

mبابرابرمسير پرتابكنيم. اگر تندي اين گلوله در نقطة اوجمي
s

جسمباشد، كار برايند نيروهاي وارد بر20

نظر شود.)اتلاف انرژي صرفاز(ول است؟ژچنداوجنقطةتااز نقطة پرتابحركتدر طول مسير

1( 120  2 (120  3(40    4( 40  

gگلوله-94 /50اي به جرم km با تندي اولية
s

1 mكه درتفنگي ةاز دهان5 قرار دارد،از سطح زمين4ارتفاع

/شوشليك مي km د. اگر گلوله با تندي
s

0 بر روي گلولهكار نيروي مقاومت هوااندازةبه زمين برخورد كند،5

Nروي گلوله در طول مسير ربكار نيروي وزناندازةچند برابردر طول مسير g)است؟ )
kg

 10

1( 50002  2 (25001  3(49998    4( 24999  

95-g 20mيك گلوله به جرم با تندي
s

صورت افقي بهمترسانتي25به قطعه چوب ثابتي برخورد كرده و500

(ازكند، چند نيوتون است؟نيرويي كه قطعه چوب به گلوله وارد مياندازةمتوسط .رود تا بايستدميدر آن فرو

نظر كنيد.)نيروي وزن صرفاثر

1( 310  2 (/  32 5 10  3(410    4( /  42 5 10  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10ري چند ازگذا، هدف)1(فيزيكهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه35  ) 1فيزيك (
  
  

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي3فصل

جنبشي تا پايان پايستگي انرژي 
  مكانيكي

  70تا61هايصفحه

محل انجام محاسبات
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kgتندي جسميمعادلة-96 SI    ،كنـدكه روي سطح افقي حركـت مـي8به جرم صـورت بـهبرحسـب زمـان در

v t 26 tدر بازة زمانيباشد. كار برايند نيروهاي وارد بر اين جسممي1 s tتا2 s چند كيلوژول است؟3

1( /3 6  2 (/9 6  3(3600    4( 9600  

kgمطابق شكل زير،-97 20Fجسمي به جرم 1تحت نيروهاي
 ،F2  وF3

آيدمين به حركت دراز حال سكو

m و mراستاي افقي،در20پس از طي مسافت تندي آن به
s

نيروي اصطكاك وارد. متوسط اندازةرسدمي10

Nچند نيوتوندر اين مسيربر جسم g)است؟ )
kg

 10

1( 10  

2 (15  

3(20    

4( 30  

mاوليةبا تندييپرش ،موتورسواري از انتهاي سكوييمطابق شكل زير،-98
s

دهـد. اگـر تنـدي ام مـيانج40

m موتورسوار در بالاترين نقطة مسيرش به
s

38h Nبرسد، ارتفاع gچند متر است؟ (
kg

 و اصـطكاك و 10

يده بگيريد.)دمقاومت هوا را در طول مسير حركت موتورسوار نا

1( /0 5  

2 (8  

3(/3 9    

4( /7 8  

Mدر شرايط خلأ،-99 mجسمي به جرم را با تندي
s

كنيم.  طرف بالا پرتاب ميدر راستاي قائم به واز سطح زمين20

N(g؟دهدرا به درستي نشان مياز سطح زمينآنانرژي جنبشي جسم برحسب ارتفاعنمودار ،كدام گزينه )
kg

 10

1(   2 (  

3(  4(   

م محاسباتمحل انجا
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kgايگلوله،خلأدر شرايط -100 mاوليةبا تندي وزمين حرا از سط2به جرم
s

سمت بـالا پرتـاب در راستاي قائم به20

در همان ارتفاعآنبرابر انرژي جنبشي 3گلولهگرانشيانرژي پتانسيل ،بر حسب متركنيم. در چه ارتفاعي از سطح زمينمي

N gاست؟ (
kg

  )عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.و سطح زمين به10

1( 30  2 (15  3(3    4( /1 5  

شـود و طرف بالا پرتـاب مـي در راستاي قائم بهvةاوليتندياي از سطح زمين و بادر شرايط خلأ، گلوله -101

h تريندرصد كاهش دهيم، بيش25گلوله راتندي،اوليهرود. اگر تحت همان شرايطبالا ميحداكثر تا ارتفاع

hارتفاعي كه گلوله از سطح زمين بالا مي است؟رود، چند برابر

1 (3
4  2 (9

16  3 (1
4  4 (1

2  

انـرژي جنبشـي اگـرشـود. به سمت بالا پرتاب مياز سطح زمينجسمي در راستاي قائم،در شرايط خلأ -102

/جسم در ارتفاع m1هـاي   5،/ m3 /و5 m5 Kبـهزمـيناز سـطح5 چـه باشـد،K3وK2،1ترتيـب 

اي بين اين سه مقدار وجود دارد؟رابطه

1( K K K 1 3 25 3  2 (K K K 1 3 25 6  

3(K K K 1 3 22    4( K K K 1 3 25 6  

g  وزنهمطابق شكل زير، -103 cm  بهيبدون جرماز نخ50اي به جرم چـه ازآويـزان اسـت. وزنـه را 40طـول

ترين انرژي جنبشي وزنه در طول مسير حركتشرها كنيم تا بيشسكوناز حالقائمراستاياي نسبت بهزاويه

/به J0 cos،نظر كنيدبرسد؟ (از مقاومت هوا صرف1 / 37 0 Ngو8
kg

 10( 

1( 30    2 (45  

3(60      4( 37  

104- k دار بدون اصطكاكي كه با سطح افـق زاويـة را از بالاي سطح شيبg4مطابق شكل زير، جسمي به جرم

53سازدمي، h hرها ميناز حالت سكوواز ارتفاع بااز سطح افقي برابر3كنيم. اگر تندي جسم در ارتفاع

m
s

(سطح افقي به عنوان؟بوده استدار چند ژولدر بالاي سطح شيبجسمباشد، انرژي پتانسيل گرانشي10

مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.)

1( 400  

2 (600  

3(300    

4( 200  

محل انجام محاسبات
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از سـطح زمـين، در متفـاوتيهايارتفاعو ازاز حالت سكونمختلفهايجرمباهاي زير، اجساميشكلمطابق-105

كدام رابطه ،نظر كنيمها صرفز تمامي نيروهاي مقاوم در برابر حركت آنشوند. اگر ارها مي ،مشخص شدهمسيرهايي

(v)تندي رسيدن آنمقايسةدربارة (W)ها در اين جابهچنين كار نيروي وزن بر روي آنو همها به زمين جايي

درست است؟

1( A C Bv v v  Aو2 C BW W W  2  

2 (A C Bv v v  Aو2 B CW W W 2 2  

3(A C Bv v v  Aو2 C BW W W 2 4  

4( A C Bv v v  Aو2 C BW W W  2  

mايمطابق شكل زير، ارابه -106 Aبه جرم سريبدون اصطكاكشود و در مسيرحالت سكون رها ميازدر نقطة

Aبر روي جسموزنخورد. اگر كار نيروي  مي Cاز نقطة نقطةازبر روي جسمبرابر كار نيروي وزن 4،تا نقطة

BتاCدر اين ،باشدC Bصورت تندي جسم در نقطة است؟چند برابر تندي جسم در نقطة

1( 2 3  

2 (2 3
3  

3(3    

4( 2  

107- A عبـور از وضـع هنگامو از حال سكون رها كنيم، تندي آندر شكل زير، اگر گلولة آونگ را از نقطة

vه بهل. هنگامي كه تندي گلوشودميvباتعادل برابر
اي بـا راسـتاي قـائم نخ آونگ چه زاويـه ،رسدمي2

/(سازد؟مي cos /  2 1 4 53 0 و اتلاف انرژي نداريم.)و6

1( 45  

2 (37  

3(30    

4( 7  

محل انجام محاسبات
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gمطابق شكل زير، گلوله -108 200Aاي به جرم اگـر شـود. پرتاب مي ،نشان داده شدهروي سطح رباز نقطة

B A ةبرسد، كمينگلوله به نقطة چند متـر بـر ثانيـه از راست به چپترتيببهBوتندي گلوله در نقاط

Ng(است؟
kg

 نظر شود.)ها صرفو از تمام اصطكاك10

2و8 )1 5  

  5و7) 2

3(12   10و 

2و14 )4 53  

mمطابق-109 mاوليةبا تنديشكل زير، جسمي به جرم
s

4A طـرف بـالا دار بـهطح شيبروي ساز نقطة

Bشدهپرتاب . اگر كار نيروي اصطكاك در مسير برگشت، دو برابـر كـار گرددشده و برميمتوقفو در نقطة

Aبازگشتنيروي اصطكاك در مسير رفت بوده و تندي جسم موقع m،به نقطة
s

ت طي شـده فباشد، مسا2

m gتوسط جسم در مسير رفت و برگشت چند متر است؟ (
s

 210،cos / 37 0 و از نيروي مقاومت هـوا 8

نظر شود.)صرف

1( 3
4    2 (3

2  

3(1      4( 2  

mاوليةاي را با تنديگلولهزير،مطابق شكل -110
s

طـرف بـالا پرتـاب در راستاي قـائم بـه وح زمينطاز س20

Aاگـر تنـدي گلولـه  .روداز سطح زمين بالا ميمتري16كنيم و گلوله حداكثر تا ارتفاعمي دردر دو نقطـة 

B چنددر اين دو نقطهصورت تندي گلولهدر مسير برگشت با يكديگر يكسان باشد، در اينمسير رفت و نقطة

Ngومتر بر ثانيه است؟ (نيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت را ثابت فرض كنيد
kg

 10 (

1( 10  

2 (20  

3(30    

4 (2 10

محل انجام محاسبات



                                          صفحة: 21م تجربياختصاصي پاية ده  اسفند 8آزمون - )5(پروژة

  

  
كدام مطلب درست است؟ -111

شده درونهاي انجامتنها در اثر واكنش ،اي روشن ديده شودشود هواي شهر، اغلب به رنگ قهوهكه سبب مياكسيدهاي نيتروژن موجود در هواكره )1
  . شودميموتور خودروها توليد

  دارد. بالاييپذيريترين جزء سازندة هواكره، واكنشوژن به عنوان اصليگاز نيتر )2
  تري دارد. پذيري بيشتر و واكنشاوزون نسبت به اكسيژن دماي جوش كم )3
دارد. فروسرخ را به زمين گسيل ميترانرژيهاي كمكند و تابشبخش قابل توجهي از تابش فرابنفش را جذب ميلاية اوزون )4

است؟درستدر ارتباط با قانون پايستگي جرمورد از مطالب زيرچند م -112
  كنند. پيروي ميها از آنهاي شيميايي است كه همة آنهاي مهم واكنشالف) يكي از ويژگي

  جرم كل مخلوط واكنش، طي انجام واكنش، همواره مقدار ثابتي است.  ،در يك ظرف در بازب) 
  برابر است. با همدر هر لحظه از واكنشهاجموع جرم فراوردهها با مدهندهپ) مجموع جرم واكنش

واكنش، مقدار ثابتي است. دو طرفكننده درشركتهاي موادتعداد مولكول) ت
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4

است؟نادرستهاي زيرچه تعداد از عبارت -113
  گازي همراه است.هايجهت رفت با افزايش تعداد مولدرپذير است كهيك واكنش برگشت ،واكنش تبديل اوزون به اكسيژنالف) 

  ذارد. گكند، دو عامل مهمي است كه بر روي هواكره تأثير ميب) سبك زندگي انسان و نوع وسايلي كه در زندگي استفاده مي
  زمين و هواكره كاربرد دارد.  ةها بر كرپ) ردپا اصطلاحي است كه براي بيان ميزان اثرگذاري هر يك از انسان

مستقيم دارد.  ةاكسيد توليد و وارد شده به طبيعت با ردپاي ايجاد شده و ماندگاري اثر آن، رابط  ت) ميزان كربن دي
3) 4  2) 3   1) 2  صفر )1

…جز به ،اندنادرستهاي زيرهمة عبارت -114

  سبز، علاوه بر كربن و هيدروژن، اكسيژن و گوگرد نيز وجود دارد. سوختهاي) در ساختار مولكول1
CO، xNO، xهايهاي فسيلي در موتور اتومبيل آلاينده) در اثر سوزاندن سوخت2 yC HوH SO2   شود. وارد هواكره مي4

  . باشدكارهاي شيمي سبز در راستاي كاهش ردپاي سنگين مواد بر محيط زيست نمياز راه ،توليد خودرو و سوخت با كيفيت بسيار خوب) 3
. سنگ و گاز طبيعي استزغال ،يك گرم بنزينسوختنتر ازميزان آلاينده توليد شده از سوختن يك گرم هيدروژن كم) 4

حيح است؟ص) از راست به چپترتيبگزينه در رابطه با درستي يا نادرستي موارد زير (بهكدام-115
از توليدات شيميتربسيار بيش ،توليدات شيمي سبزت تمام شدةقيمبا درنظرگرفتن تمام جوانب اقتصادي، محيط زيستي و انساني،الف)

  صنعتي است. 
  د. باشمي» ملاحظات اقتصادي«،»ملاحظات اجتماعي«،»محيطيملاحظات زيست«ب) سه رأس مثلث توسعه پايدار

تواند در راستاي اهداف توسعه پايدار باشد. پ) اهداف شيمي سبز مي
  درست ـ نادرست ـ درست )2    درست ـ درست ـ درست )1
درست ـ درست ـ نادرست) 4    نادرست ـ درست ـ درست) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ال به چند سؤال ميسؤ10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه20  )  1(شيمي
  

  ردپاي گازها در زندگي
هاياز ابتداي واكنش 2فصل
ايي و قانون پايستگي جرمشيمي

تا پايان اوزون، دگرشكلي از
  اكسيژن در هواكره

  76تا61هاي هصفح
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كند؟درستي كامل ميشده را بهة دادههاي زير جملچه تعداد از عبارت -116
  » ……كسيداكربن دي«

  زمين دارد.اي در آب و هواي كرهكنندهاي است كه نقش بسيار تعيين  گلخانههايگازيكي ازالف) 
  شود. هاي فسيلي باعث افزايش ميانگين جهاني دماي سطح زمين ميد شده به هواكره از سوزاندن سوختب) وار

  تر از انرژي خورشيدي است. بادي كمانرژيبا استفاده ازبرقيك كيلو وات ساعتپ) وارد شده به هواكره، هنگام توليد
هاي آزاد را افزايش داده است. گذر زمان كاهش و ميانگين سطح آبكرة شمالي را درمساحت برف در نيم ،ت) وارد شده به هواكره

1( 1   2 (2  3 (3  4 (4
. ……اوزون گازي است كه -117

  سفر نقش محافظتي دارد. ودر لاية تروپ )1
  شود. ها ميباعث سوزش چشمان و آسيب ديدن ريهكنيمدر هوايي كه تنفس ميآنوجود) 2
  . شودها و سبزيجات استفاده ميبه علت نقطه جوش و جرم مولي خود، براي گندزدايي ميوه) 3
از اكسيژن در هواكره است. دگرشكليدارد وخطيساختار) 4

هاي زير درست است؟چه تعداد از مقايسه -118
  بيرون گلخانه ه: درون گلخانروزدر طي شبانهتغييرات دماميزانف) ال

در ساختار لوويسهاي پيوندي به ناپيوندينسبت شمار الكترونب)    گاز اكسيژن: گاز اوزون
   زمينازپرتوهاي بازتابيدهپ) طول موج: پرتوهاي خورشيدي

ت) ميانگين دماي كره با هوا كرهزمين: بدون هواكره
1( 1   2 (2  3 (3  4 (4

ست؟ادرستناكدام گزينه -119
  شود.اي روشن ديده ميبه رنگ قهوه ،داردهاي واكنش توليد اوزون تروپوسفري قراردهندهاكسيدي از نيتروژن كه در ميان واكنش) 1
  . ترين ميزان اوزون را داردشود كه بيشاصطلاح لايه اوزون به بخش مشخصي از لايه استراتوسفر هواكره اطلاق مي) 2
  . داردهواكره به زمين نقش آلايندگيين لايةترگاز اوزون در نزديك) 3
  ها مشابه و يكسان است. ها خواص فيزيكي متفاوتي دارند اما خواص شيميايي آنشكلدگر) 4

است. ……برابر……به……پس از موازنه، نسبت ضريب……در واكنش -120
1( Fe Na Fe O Na Fe Na O     2 3 22  
2 (/ O N KNO K O N O     2 2 3 2 2 22 5  
3 (Mg H Mg NH Mg N H     2 3 3 2 21   
4 (/ CO H O C H O O CO H O     2 2 6 12 6 2 2 21 5  

  
است؟  نادرستكدام گزينه -121

  كه رنگ آن تغيير كند، دچار تغيير شيميايي شده است.) هنگام گرما دادن به شكر، زماني1
  دهند.يك معادله نشان مي) هر تغيير شيميايي همواره شامل يك واكنش شيميايي است و آن را با2
  تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يا آزادسازي گاز و تشكيل رسوب همراه باشد.) تغيير شيميايي مي3
  كنند.هاي شيميايي همواره از قانون پايستگي جرم پيروي ميواكنش ة) هم4

......... هموارهيك واكنش شيمياييدر -122
شوند. ميمنتقلها فقط از تركيبي به تركيب ديگر) اتم1
  شوند.ميهاي جديد تشكيلهاي مواد مختلف شكسته و مولكول) مولكول2
  .استها در آغاز واكنش برابرهاي موجود در پايان واكنش با تعداد آن) تعداد اتم3
  .با شمار مول مواد فراورده برابر است هدهند  شمار مول مواد واكنش) 4

ر دارد.ثيأالات اجباري است و در تراز كل شما تؤپاسخ دادن به اين س-الات آشناؤس
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هاي بنزيني معمولي برابر باشد،كه بازده اين اتومبيل با اتومبيلرو، اگر اتومبيلي ساخته شود كه سوخت آن هيدروژن باشد، با فرض آنتوجه به جدول روبهبا-123
kmبا هزينه هاي معمولي مسافرت كرد؟يلتوان با اتومبسفر با اين اتومبيل به تقريب چند كيلومتر مي10ي سوخت مورد نياز براي

1 (23  
2 (100    
3 (3/671    
4( 3/195  

هاي سبز درست است؟چه تعداد از موارد زير در مورد پلاستيك -124
شوند. مواد گياهي مانند نشاسته ساخته مي ة) بر پايالف

  گردند. شوند و به طبيعت بازميب) در مدت نسبتاً كوتاهي تجزيه مي
  ها يكي از راهكارهاي محافظت از هواكره است. پ) توليد آن

  اكسيژن وجود دارد. صرعنهات) در ساختار آن
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4     

كدام است؟از راست به چپبه ترتيبCوA،B،دهدرا نشان مياوزون در استراتوسفر ةبا توجه به شكل زير كه چرخ -125
1 (O- – – -O) 2  تابش فرابنفشتابش فروسرخ   تابش فروسرختابش فرابنفش
3(O2- – – -O2)4  تابش فرابنفشتابش فروسرخ   تابش فروسرختابش فرابنفش

؟درست استزمين، ةراي در كاثر گلخانه ةهاي زير دربارچند مورد از عبارت -126
شود. هواكره جذب مي ةاي از انرژي تابيده شده از خورشيد به وسيلالف) بخش عمده

COب) بازتابش پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل شده از سطح زمين در اثر برخورد با مولكول   شود. زمين مي ة، باعث افزايش دماي كر2هايي از قبيل
  توهاي الكترومغناطيس گسيل شده از زمين نسبت به پرتوهاي خورشيدي، انرژي كمتر و طول موج بيشتري دارند. پ) پر

  فروسرخ طيف امواج الكترومغناطيس قرار دارند.  ةدر محدود ،ت) پرتوهاي گسيل شده توسط زمين
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1

kWhانرژي الكتريكي يك خانواده، به طور م ةميزان مصرف روزان -127 مصرفي خود از ةالكتريسيت50است. اين خانواده براي توليد %30يانگين
اكسـيد دي  كنند. در يك سال با توجه به جدول زير براي از بين بردن ردپاي كـربنديگر از گاز طبيعي استفاده مي50نفت خام و براي %

cmتوليد شده به طور تقريبي حداقل به چند درخت ب روز در نظر بگيريد.)  365نياز است؟ (سال را10ا قطر

گازنفت خاممنبع توليد برق
متر)ميانگين قطر درخت (سانتيطبيعي 34 78 13

توليد شده (برحسب كيلوگرم)CO2مقدار
مصرفي در سالCO2مقدار7/036/0به ازاي هر كيلووات ساعت

14/44/9(برحسب كيلوگرم)

1 (618  2 (644  3 (718  4 (744  
كدام موارد از مطالب زير صحيح است؟   -128

شود.توليد ميرنگيامول گاز قهوه 2ازاي هر مول نيتروژن مصرفيق بهرعد و برحضورنيتروژن دراكسيدهايدر هنگام توليدالف) 
O 3Oب) در شرايط يكسان پايداري گاز   است.  2بيشتر از

  كند. تايي پيروي نميهشت ةهاي اكسيژن از قاعدپ) در مولكول اوزون، يكي از اتم
  . وجود دارداكسيژن به حالت گاز ،شوددر دمايي كه اوزون از حالت گاز به مايع تبديل مييكسان،در فشارت) 

الف، ت) 4  ) ب، پ3  پ ، ت )2  ) الف ، ب، ت1
؟  است 2كدام دو ماده برابراستوكيومتريزير پس از موازنه، نسبت ضرايب ةهاي موازنه نشددر معادله -129

  C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 2
Cu S(s) O (g) Cu O(s) SO (g)  2 2 2 2  

1 (H O2بهSO2  2 (CO2بهCu S2  3 (SO2بهCO2  4 (C H3   SO2به8
به درستي نوشته شدهنادرست،يهاعبارتنادرستيدر چند مورد علت ؟هستندنادرستهاييجملات زير عبارتچند مورد ازدر رابطه با شيمي سبز، -130

(به ترتيب از راست به چپ)است؟
نات توليد ميكربها و مراكز صنعتي كلسيميروگاهاكسيد و كلسيم در ندي) بر اثر واكنش كربنالف از واكنش كلسيم اكسيد و كربنشود. 
شود. كربنات توليد ميها و مراكز صنعتي كلسيماكسيد در نيروگاهدي
گياه سويا مياز شاخ و برگب)    توان به عنوان سوخت سبز استفاده كرد.ياهي را ميهاي گتنها اتانول و روغنتوان در تهيه سوخت سبز استفاده كرد

پ) از اهداف شيمي سبز بهبود كيفيت زندگي و كاهش هزينه   هاي توليدي از اهداف شيمي سبز نيست. كاهش هزينههاي توليد مواد است. 
1 (2 3  2 (1 3  3(1 2  4 (2 2

هيدروژنبنزيننام سوخت
kJ)انرژي / g)48143
Rial)قيمت / g)142800
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